## ARJOWIG GRAFICAS S.A.

Guayaquil, 21 de septiembre de 2012

Señorita

136166

**GABRIELLA MARÍA JIMENEZ SANTOS** 

Ciudad.

## Estimada Señorita:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ARJOWIG GRAFICAS S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted por unanimidad para el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía, por el periodo de CINCO AÑOS.

En su calidad de Presidente le corresponde el ejercicio de la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual o conjunta con el Gerente General.

La Compañía ARJOWIG GRAFICAS S.A. fue constituida mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Nicolás Días Casquete el 16 de Noviembre del 2009, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 20 de noviembre del 2009.

Atentamente,

Ab. Juan Antonio López Cordero

SECRETARIO AD-HOC

Razón: Declaro que acepto el nombramiento de Presidente de la compañía ARJOWIG GRAFICAS S.A. y me comprometo a cumplir con lo dispuesto por las Leyes y Estatutos Sociales.- Guayaquil, 21 de septiembre de 2012.

Gabriella María Jiménez Santos

C.I. 0924168545

Nacionalidad: Ecuatoriana

wo Ju

## **■Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:53.386 FECHA DE REPERTORIO:26/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:13:45

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiséis de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ARJOWIG GRAFICAS S.A., a favor de GABRIELLA MARIA JIMENEZ SANTOS, de fojas 103.073 a 103.074, Registro Mercantil número 17.549.

ORDEN: 53386

Guavaquil, 27 de Septiembre de 2012

\$9.50

REVISADO POR

AB. LETTY IMENEZ P.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
SUBROGANTE